

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成21年11月10日
【事業年度】	第10期（自平成20年4月1日至平成21年3月31日）
【会社名】	日本風力開発株式会社
【英訳名】	Japan Wind Development Co., Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 塚脇 正幸
【本店の所在の場所】	東京都港区新橋二丁目5番5号
【電話番号】	03(3519)7250(代表)
【事務連絡者氏名】	管理部副部長 吉田 成希
【最寄りの連絡場所】	東京都港区新橋二丁目5番5号
【電話番号】	03(3519)7250(代表)
【事務連絡者氏名】	管理部副部長 吉田 成希
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成21年6月24日付をもって提出した第10期（自平成20年4月1日至平成21年3月31日）の有価証券報告書において、記載事項の一部に訂正を要する箇所がありましたので、これを訂正するために有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(2) その他

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(2)【その他】

(訂正前)

該当事項はありません。

(訂正後)

当連結会計年度における四半期情報

	第1四半期 自平成20年4月1日 至平成20年6月30日	第2四半期 自平成20年7月1日 至平成20年9月30日	第3四半期 自平成20年10月1日 至平成20年12月31日	第4四半期 自平成21年1月1日 至平成21年3月31日
売上高(千円)	818,699	900,424	896,576	4,582,412
税金等調整前四半期純利益金額又は税金等調整前四半期純損失金額() (千円)	447,562	270,361	291,047	3,137,872
四半期純利益金額又は四半期純損失金額() (千円)	279,895	215,568	239,308	1,566,201
1株当たり四半期純利益金額又は1株当たり四半期純損失金額() (円)	2,516.91	1,732.39	1,888.38	12,350.19